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Milí spoluobčané,  
věřím, že vaší pozornosti neuniklo usnesení z lednového mimořádného zase-
dání zastupitelstva, že obec Libhošť využije možnosti zapojit se do dotačního 
programu „Drobné vodohospodářské akce,“ vyhlášeného Radou Moravsko-
slezského kraje, a podá žádost o poskytnutí dotace na realizaci stavby „Kanali-
zace a ČOV Libhošť – 2. etapa. Kanalizační systém BJ a OBA“. Přestože na 
podání žádosti a zpracování dalších potřebných podkladů bylo málo času, ve-
dení obce věřilo, že zúročí své zkušenosti z předchozího úspěšného získání 
dotace, a žádost zpracuje v potřebné kvalitě, tak, aby měla šanci na úspěch.   

S potěšením Vám nyní mohu oznámit, že toto naše úsilí bylo opět korunováno 
úspěchem, protože z 11 podaných žádostí jich bylo schváleno 6, a z nich byla 
žádost, podaná obcí Libhošť, ohodnocena nejvyšším počtem bodů. Zastupitel-
stvo Moravskoslezského kraje proto na svém zasedání dne 5.3.2015 rozhodlo 
o jejím schválení a přidělení maximální možné finanční částky, kterou tento 
dotační titul umožňoval, to je 7,5 mil. korun. Vzhledem k celkové předpokláda-
né hodnotě této části stavby ve výši cca 17,9 mil. korun bude tedy tato dotace 
činit necelých 42% z uznatelných nákladů, ale i za těchto podmínek je přiznání 
dotace pro obec velmi vítaným počinem, neboť v nejbližším období s velkou 
pravděpodobností žádná jiná možnost získat dotaci na stavbu kanalizace pro 
obec naší velikosti nebude. A zajistit v co nejkratším časovém období odkana-
lizování pokud možno celého katastrálního území naší obce zůstává pro vede-
ní obce i nadále prioritou číslo 1, a to zejména z důvodu, že v letošním roce 
končí platnost rozhodnutí, kterým Městský úřad Nový Jičín, odbor životního 
prostředí, povolil na území obce nestandardní způsob nakládání s odpadními 
vodami a jejich vypouštění z dosud neodkanalizovaných částí obce do vod 
povrchových. Podrobněji se budeme  této problematice věnovat na zasedání 
ZO dne 9.4.2015, na které bych Vás tímto chtěla pozvat. 

A o tom, že vedení obce rozhodně neztrácí čas, svědčí i to, že v současné 
době již probíhá výběrové řízení na zhotovitele stavby stokového systému BJ a 
OBA, a proběhne-li výběrové řízení standardním způsobem, na přelomu května 
a června by mohly být stavební práce zahájeny. Dojde tak vlastně 
k odkanalizování zbývající části horního konce obce Libhošť a nově vymeze-
ných stavebních ploch za potokem. A věřím, že realizace té poslední etapy, 
zahrnující severovýchodní část dolního konce obce a lokalitu „Malá Vídeň“, na 
sebe také nenechá příliš dlouho čekat. V letošním roce k tomu chceme udělat 
první rozhodující krok, který spočívá v projednání a schválení již zpracované 
studie a zadání zpracování dalšího stupně projektové dokumentace, který bude 
podkladem k projednání stavby s příslušnými správními orgány, tzn. stavebním 
úřadem a vodoprávním úřadem. 

SLOVO STAROSTKY 
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Nebudu však současně zastírat, že ne všichni obyvatelé Libhoště jsou těmto 
snahám, zkvalitňovat infrastrukturu v obci a občanům zajišťovat vyšší standard 
bydlení, nakloněni. Bohužel se objevují i snahy některých občanů obec poško-
zovat a na různých místech ji bezdůvodně udávat. Tito občané si zřejmě neu-
vědomují, že tento jejich postup nesměřuje jen vůči vedení obce, ale 
v konečném důsledku vůči nám všem.   

Ing. Helena Šimíčková, 

starostka 

 

 
 
 

 

Z jednání rady obce 
 

Z jednání rady obce (RO) dne 16.3.2015 
 

Majetkoprávní záležitosti obce 

a) Starostka Ing. Helena Šimíčková informovala členy RO o průběhu stavební-
ho dozoru na nemovitosti č.p. 11, majitel D.K., Nový Jičín a na nemovitos-
tech ve vlastnictví M. H., Libhošť.  
Zápis z kontrolní prohlídky, vykonané pracovnicí stavebního úřadu Nový Ji-
čín p. Hanou Zagolovou na místě obou staveb, obec obdrží a situace bude 
nadále sledována.  

b) RO opětovně projednala žádost R.S., Libhošť, o povolení k provedení pře-
ložky vzdušného vedení NN na vedení podzemní a jeho uložení zčásti i do 
obecního pozemku parc.č. 1539. 
RO schválila provedení přeložky vzdušného vedení s upřesněním podmí-
nek provedení v souhlasu s provedením a pověřuje starostku obce zajiště-
ním dalších kroků. 

c) RO projednala žádost manželů P. a A. K. o souhlas s napojením na veřej-
nou kanalizaci a o povolení umístění vodovodní a kanalizační přípojky do 
obecního pozemku.              
RO schválila žádost manželů a souhlasí s napojením jejich nemovitosti na 
veřejnou kanalizaci a s umístěním vodovodní a kanalizační přípojky do 
obecního pozemku parc.č. 1597/1. 

d) RO projednala žádost p. J. P., Libhošť, o pronájem části obecního pozemku 
parc.č. 1025/3,v rozsahu 30 m2.  
RO schválila žádost p. J. P. o pronájem části pozemku za běžnou cenu 3,- 
Kč / m2 na přechodné umístění dřeva, a pověřuje místostarostku obce se-
psáním nájemní smlouvy. 

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE 
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e) Místostarostka informovala RO o neplnění podmínek, vyplývajících 
z nájemní smlouvy, uzavřené dne 6.9.2013 mezi obcí Libhošť a J. B., Lib-
hošť, na pronájem obecních pozemků o celkové výměře 4.400 m2. Pozem-
ky nejsou udržované, je zde přerostlá stará tráva, napadané shnilé ovoce a 
polámané větve z přestárlých stromů určených k vykácení.  
RO rozhodla zaslat nájemci upozornění, s tím, že náprava stavu musí být 
provedena do 30.4.2015. V případě, že k nápravě nedojde, bude nájem vy-
povězen.  

f) Starostka obce dále informovala členy RO o průběhu a výsledku schůzky, 
týkající se přemístění vodoměrné šachty, ke stavbě R. B., Petřvald, mimo 
obecní pozemek. RO bere tyto informace na vědomí. 

 

Žádosti o finanční příspěvky ze schváleného rozpočtu obce 

a) RO projednala žádost M. H., Libhošť, o příspěvek na financování sportovní 
činnosti pro r. 2015 (ploutvové plavání).                        
RO schvaluje poskytnutí finančního příspěvku na podporu sportovní činnosti 
pro r. 2015, pro M. H.,   ve výši 5.000,- Kč. 

b) RO projednala žádost dr. Vítězslava Černocha o poskytnutí finančního pří-
spěvku na podporu Fondu pro opuštěné a handicapované děti a mládež.  
RO neschvaluje poskytnutí příspěvku Fondu pro opuštěné a handicapované 
děti a mládež.  

c) RO projednala žádost Domova Odry, kde jsou poskytovány sociální služby 
klientovi z Libhoště, o poskytnutí dotace. Žádost byla doplněna o popis po-
skytovaných služeb a činností a o výčet různých ocenění, které tento domov 
v posledních letech obdržel. 
RO schvaluje poskytnutí finančního příspěvku pro Domov Odry ve výši 
6.000,- Kč.  

 

Smlouva o zajištění odvozu odpadů mezi obcemi Libhošť a Rybí 

RO projednala návrh dohody o výši ročního poplatku pro r. 2015, s tím, že je 
zachována stejná částka jako v loňském roce, tj. 3.000,- Kč. 
RO schválila uzavření dohody o výši ročního poplatku za likvidaci odpadů mezi 
obcemi Libhošť a Rybí pro r. 2015  
 

Projednání dopisu fy KAOD  

RO projednala výzvu fy KAOD k úhradě faktury za stavební dozor na stavbě 
„Kanalizace a ČOV Libhošť – 2. etapa“. Uvedená faktura byla firmě KAOD 
s.r.o., s požadavkem na její doplnění o výkaz provedených prací v měsíci listo-
padu 2013, vrácena. Starostka obce podala podrobné informace o průběhu 
činnosti fy KAOD v průběhu výstavby „Kanalizace …“ a sdělila, že na základě 
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nedodržení podmínek mandátní smlouvy bylo v lednu 2014 od této smlouvy 
odstoupeno. 
RO navrhla přenechat tuto záležitost k posouzení právnímu zástupci obce Lib-
hošť, který bude vybrán na základě konzultace s okolními obcemi. RO pověřuje 
starostku obce zasláním veškerých podkladů právnímu zástupci, s tím, že bude 
k dispozici pro poskytování bližších informací. 
 
 
 

Pozvánka na valnou hromadu MAS regionu Poodří 

Starostka obce informovala RO o zaslání pozvánky na valnou hromadu MAS 
regionu Poodří, která se koná na zámku v Bartošovicích, kde bude projedná-
ván průběh a výsledek standardizace MAS a příprava programu pro období 
2014 – 2020 (co bude MAS podporovat, jaké výzvy, možnosti apod.). Dále 
informovala, že se stala členkou hodnotící komise MAS.  
RO bere na vědomí účast starostky obce na valné hromadě MAS regionu Po-
odří. 
 

Návrh územního plánu Rybí 

Starostka obce informovala, že dne 31.3.2015 se koná na městském úřadě 
v Novém Jičíně společné jednání o návrhu územního plánu obce Rybí.  
Ze strany sousedních obcí je následně možno do 30.4.2015 uplatnit připomín-
ky. Obce Libhošť se územní plán obce Rybí zásadním způsobem nedotkne, 
nicméně je dobré se zúčastnit a získat zkušenosti.  
Rada obce bere na vědomí účast starostky obce na společném jednání 
v Novém Jičíně. 
 

Dotace z rozpočtu MSK, programu ŽPZ/01/2015, Drobné vodohos-
podářské akce na stavbu „Kanalizace a ČOV Libhošť 2. etapa – 

kanalizační systém BJ a OBA“ 

Starostka obce informovala RO o schválení dotace z rozpočtu Moravskoslez-
ského kraje z programu „Drobné vodohospodářské akce“ a o zveřejnění výbě-
rového řízení na dodavatele stavby jak ve věstníku veřejných zakázek, tak na 
profilu zadavatele.   
Dále informovala o plánované schůzce se zástupcem České spořitelny a.s., 
Mgr. Martinem Štefkou, na které bude projednána možnost poskytnutí úvěru na 
tuto zakázku. 
RO bere tyto informace na vědomí a doporučuje zastupitelstvu obce schválení 
uzavření smlouvy o poskytnutí dotace na nejbližším zasedání ZO. 
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Posun termínu pro odevzdání nabídek na pronájem nebytových 
prostor v přízemí budovy fojtství  

Starostka obce informovala RO o posunu termínu na podání nabídek na proná-
jem restaurace v přízemí budovy fojtství do 25.3.2015, a o zadání inzerátů do 
všech periodik v okolí (Novojičínský deník, Příborský měsíčník, Kopřivnické 
noviny, Štramberské noviny). Navíc byly zaslány e-mailové nabídky různým 
provozovatelům hostinských zařízení v okolí. Jelikož tyto e-maily byly zaslány 
až v průběhu zadání nabídky prostřednictvím inzerátů, byl termín o jeden týden 
posunutý, aby byly zachovány rovné podmínky i pro tyto oslovené provozova-
tele.  
V tomto termínu, 25.3.2015, bude zároveň mimořádná schůze rady obce. 
RO bere tyto informace na vědomí.  

Různé 

Členové RO průběžně prověřují možnosti získání dotace na výstavbu víceúče-
lové sportovní haly.  
RO bere tyto informace na vědomí. 

 

 

Z jednání rady obce (RO) dne 25.3.2015 
 

Otvírání obálek 3. kola nabídkového řízení na pronájem restaurace  

Starostka oznámila, že k termínu uzávěrky nabídkového řízení nebyla na poda-
telnu Obecního úřadu Libhošť doručena žádná nabídka. Tato skutečnost 
opravňuje Radu obce (komisi pro otvírání obálek) nabídkové řízení bez dalších 
opatření ukončit, jelikož nikdo nepožádal např. o prodloužení termínu uzávěrky 
nabídkového řízení a ani po termínu nebyla žádná nabídka doručena. 
 

Pronájem restaurace v přízemí budovy fojtství 

RO po předchozím ukončení nabídkového řízení na pronájem restaurace 
v přízemí budovy fojtství rozhodla, že výzva k podání nabídky zůstane nadále 
na webových stránkách obce jako stálá nabídka. Nejen vedení obce, ale všich-
ni členové Rady obce a ostatní zastupitelé obce budou nadále hledat vhodné 
nájemce. RO bere tyto informace na vědomí. 

 

Majetkoprávní záměry obce 

a) Revize a potřebné úpravy smluv o výpůjčce - starostka obce informovala 
členy RO o nutnosti provést změny ve všech smlouvách o výpůjčce tak, aby 
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byly v souladu s novým občanským zákoníkem. Místostarostka doplnila 
nutnost změn ve smlouvě s FC Libhošť z důvodu scelení pozemků a tudíž 
změny číslování parcel ve sportovním areálu obce, a zároveň z důvodu po-
třeby upřesnění podmínek výpůjčky nebytových prostor ve sportovním areá-
lu obce.  
RO bere informace na vědomí a pověřuje tímto úkolem členy RO Ing. Jaro-
slava Šimíčka a Karlu Skýpalovou. 

b) Starostka obce informovala členy RO o žádosti Měst.úřadu Nový Jičín, od-
boru životního prostředí, o vyjádření k oznámení, které bylo nejmenovanými 
občany Libhoště včetně fotografií doručeno na odbor ŽP. Týkalo  se 
uskladnění a použití stavební suti na neurčených pozemcích v katastru ob-
ce Libhošť. Starostka dále informovala, že na některých fotografiích se jed-
ná o čistou stavební suť, uloženou na obecním pozemku parc.č.113/2, po-
cházející ze stavebních úprav budovy fojtství, příp. o suť, kterou si zde 
ukládají občané do doby jejího odvozu na skládku v rámci sběru velkoob-
jemného a nebezpečného odpadu, který obec organizuje 2x ročně (jaro, 
podzim). Tento pozemek slouží pouze jako mezideponie. Na dalších foto-
grafiích se jedná o pozemky v blízkosti rybníků, patřících MS Libhošť, kde je 
suť použita jako zpevňovací materiál do komunikace.  
RO bere tyto informace na vědomí a pověřuje starostku obce sepsáním 
stanoviska k tomuto oznámení. 

c) RO projednala návrh Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových 
na prodej pozemků parc. č. 825/26 a 825/40, za cenu 13.500,- Kč, s tím, že 
kupující - obec Libhošť v tomto případě zaplatí i daň z nabytí nemovitých 
věcí. Tyto pozemky byly dříve ve vlastnictví Pozemkového fondu ČR, a pro-
to je nebylo možno na obec žádným způsobem převést. V současnosti jsou 
ve vlastnictví ÚZSVM. 
RO projednala a doporučuje ZO uzavření kupní smlouvy s ÚZSVM. 

d) Starostka obce předložila RO k projednání návrh kupní smlouvy na pozem-
ky u Jednoty na dolním konci a návrh smlouvy na zřízení osobního závaz-
ku, týkající se pozemků parc. č. st. 163 a st. 370.   RO již tuto záležitost pro-
jednávala v srpnu r. 2014, kdy po projednání a posouzení výměry a ceny 
vzájemně převáděných pozemků bylo konstatováno, že by nebylo postupo-
váno v souladu se Směrnicí VP č. 3/2012, o způsobu projednávání majet-
koprávních záměrů v samosprávných orgánech obce Libhošť. Současný 
návrh kupní ceny opět nedopovídá cenám uvedeným ve směrnici obce VP 
č. 3/2012 a RO proto pověřuje starostku obce zasláním stanoviska před-
sedkyni představenstva Jednoty Hodonín, JUDr. Mileně Kadlecové.  
 

Žádost o finanční příspěvek ze schváleného rozpočtu obce 

RO projednala žádost B. S., Libhošť, zastoupené rodiči, o příspěvek na financo-
vání sportovní činnosti pro r. 2015 (ploutvové plavání).  RO schvaluje poskytnutí 
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finančního příspěvku na podporu sportovní činnosti pro r. 2015 pro B. S., ve výši 
5.000,- Kč. 
 

Prodej obecního majetku - hasičského auta - AVIA 

RO projednala žádost velitele jednotky SDH na prodej starého hasičského 
vozidla AVIA. SDH již započala jednání se zájemcem o odkoupení. RO schváli-
la prodej vozidla AVIA  
 

Uzavření Dohody o provedení práce  

Starostka obce předložila RO k projednání návrh na uzavření Dohody o prove-
dení práce s Monikou Máchovou, kdy předmětem dohody je provádění konzul-
tační, poradenské, inženýrské a drobné projektové činnosti v rámci investiční a 
neinvestiční činnosti obce. 
RO se, po projednání, rozhodla uzavřít s Monikou Máchovou DPP pro r. 2015 
a pověřuje starostku jejím podpisem. 
 

Jmenování a odvolání členů komisí  

Na návrh předsedy komise pro rozvoj obce, Ing. Jaroslava Šimíčka, byl jmeno-
ván novým členem komise Ing. Jiří Petrovský. 
Na návrh předsedkyně komise pro občanské záležitosti, p. Miloslavy Blažkové, 
byla novou členkou komise jmenována p. Marie Šenková. 
Na návrh předsedkyně komise pro kulturu a sport, p. Karly Skýpalové, byl 
z komise odvolán p. René Papák.  
RO schvaluje jmenování nových členů komisí a odvolání člena komise na zá-
kladě návrhů jednotlivých předsedů. 
 

Oprava místních komunikací v obci 

Místostarostka předložila RO obce situační plánky se zakreslením místních 
komunikací, vytipovaných k celkové opravě v letošním roce. Jedná se o místní 
komunikace umístěné na pozemcích parc.č. 1519/3, 1514, 1539 a 1597/1. 
Předpokládaná cena činí cca 497 tis. Kč vč. DPH. Výběr dodavatele na dodáv-
ku těchto prací proběhne veřejnou soutěží.  
Rada obce schvaluje provedení oprav uvedených místních komunikací, s tím, 
že finanční prostředky budou uvolněny ze schváleného rozpočtu z položky na 
opravu komunikací.   
 

Záležitosti ZŠ a MŠ 

a) Ředitelka školy předložila RO k projednání Rozbory hospodaření příspěv-
kové organizace Základní škola a Mateřská škola, Libhošť 90 za rok 2014, 
za účelem schválení účetní závěrky a rovněž schválení převedení kladného 
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hospodářského výsledku ve výši 23.813,91 Kč do fondu odměn a rezervní-
ho fondu. 
RO, po projednání, schvaluje účetní závěrku příspěvkové organizace Zá-
kladní škola a Mateřská škola, Libhošť 90, s tím, že akceptuje návrh na roz-
dělení kladného hospodářského výsledku následujícím způsobem: 80%, tj. 
19.051,13 Kč do fondu odměn a 20%, tj. 4.762,78 Kč do rezervního fondu. 

b) Ředitelka školy dále předložila RO vypořádání příspěvku na dofinancování 
úvazku páté učitelky ZŠ Libhošť, kde za období 1–12/2014 bylo vyčerpáno 
celkem 202.350,81 Kč. Schválený příspěvek ve výši 180.000,- Kč byl se 
souhlasem zřizovatele přečerpán o 22.350.81 Kč. 
RO bere na vědomí vypořádání příspěvku na dofinancování úvazku páté 
učitelky a doporučuje ZO schválit rozpočtové opatření na navýšení závaz-
ného ukazatele o 22.350,81 Kč. 

c) Ředitelka školy předložila RO vypořádání příspěvku na úhradu spotřeby 
energií, kde za období 1-12/2014 bylo vyčerpáno 533.142,- Kč. Schválený 
příspěvek ve výši 600.000,- Kč nebyl překročen a bude ve výši 46.858,- Kč 
vrácen na účet obce. 
RO bere na vědomí vypořádání příspěvku na energie a doporučuje ZO 
schválit rozpočtové opatření na příjem vratky za energie. 

d) Ředitelka školy předložila RO sdělení o celostátním uzavření základní školy 
v době od 1.července do 31.srpna 2015 a na uzavření mateřské školy 
v době hlavních prázdnin. 
RO bere tyto informace na vědomí. 

 

Různé 

Předseda komise pro rozvoj obce předložil členům RO k nahlédnutí návrh ta-
bulky pro hodnocení investičních akcí obce. Tabulka bude nadále doplňována 
a vylepšována a bude postupně zpracována na všechny (i ukončené) investiční 
akce. RO bere tyto informace na vědomí 

Zapsala Karla Skýpalová 

 

Terminál Dubina 

V pondělí 23.3.2015 proběhla v budově Krajského úřadu Moravskoslez-
ského kraje v Ostravě prezentace návrhu koncepce dopravního řešení Termi-
nálu Dubina.  

Přítomni byli jak zástupci Moravskoslezského kraje, tak ostravské firmy 
Koordinátor ODIS, s.r.o. a všech dotčených obcí a měst.  
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Terminál má sloužit k přivedení příměstské dopravy na okraj města (Inter-
spar – Albert, Ostrava-Dubina), kde bude možnost přestoupit na městskou 
hromadnou dopravu (tramvaj). Některé linky, v podstatě většina, zůstanou plně 
zachovány. Konkrétně i linka 670 (Nový Jičín – Mošnov – Ostrava a zpět). 
Znamená to tedy, že přestoupit mohu, nikoliv, že musím. 

Jízdní řády budou dotčeným obcím v průběhu dubna 2015 zaslány 
k připomínkování, nicméně k zásadním změnám linek a jízdních řádů nedojde. 
Výsledný model dopravy pak bude zajišťovat společnost Koordinátor ODIS, 
s.r.o., takže návaznost jednotlivých spojů bude zaručena. 

Terminál Dubina by měl být dokončen v červnu a zprovozněn v srpnu r. 
2015. Jeho uvedením do provozu dojde jak k ekonomickému zefektivnění ve-
řejné dopravy, tak ke snížení ekologické zátěže pro město Ostrava.  

A ještě jedna informace navíc - ke dni 13.4.2015 bude zprovozněn nový 
vlakový spoj z letiště Mošnov do Ostravy a zpět. 

 
Skýpalová Karla  

 
 

Informace k připravované výstavbě rychlostní  
silnice R 48 v okolí obce Libhošť 

Rychlostní silnice R 48 

Trasa: Bělotín - Nový Jičín - Frýdek-Místek - Český Těšín - státní hranice 
ČR/Polsko 
Výstavba rychlostní silnice R 48 v úseku Bělotín - státní hranice byla schválena 
již Usnesením vlády Československé socialistické republiky č. 286 ze dne 10. 
dubna 1963 a Usnesením vlády Československé socialistické republiky č. 24 
ze dne 29. ledna 1987. Silnice je součástí mezinárodní silnice E462 Brno - 
Český Těšín - Krakov. Na hraničním přechodu Chotěbuz bude navazovat 
na polskou rychlostní silnici S1 Cieszyn - Bielsko-Biela - Katovice - Czensto-
chowa. 
 
Stavba úseku Rybí - MÚK Rychaltice  

Je projektována v kategorii R 25,5/120 a měří 11.529 km bez úseku MÚK Pří-
bor-západ (km 27,455-28,902), který je součástí stavby "Silnice I/58 Příbor - 
obchvat". Jedná se o přestavbu dnešní silnice I/48, která zejména kvůli ne-
vhodné šířce nevyhovuje parametrům rychlostní silnice. Dojde k přestavbě z 
kategorie S 15,0/100 (Rybí - MÚK Příbor-sever) a S 16,5/100 (MÚK Příbor-
sever - Rychaltice) na novou kategorii R 25,5/120. 
Stavba začíná před estakádou u Libhoště (6 polí, 257 m). Odtud je vedena 
jižně kolem Libhoště. Stávající odpočívka Libhošť (BS Paramo) zůstane zacho-
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vána, pokud vlastník vybuduje nové parkovací plochy. Územní rozhodnutí bylo 
vydáno v r. 2008 a stavební povolení na tento úsek stavby bylo vydáno 
v průběhu r. 2010. 
Realizace je plánována v období červenec 2015 až listopad 2018.  
 

Tolik ze stránek ŘSD a nyní něco k současnému stavu:  

Obec Libhošť je v kontaktu s ŘSD Ostrava a všechny dostupné informace 
má k dispozici. Posledním zveřejněným časovým údajem je, že zahájení reali-
zace výstavby R48 kolem Libhoště je plánováno na červenec 2015, nicméně 
zatím stále nejsou k dispozici finanční prostředky, a i v případě, že Ministerstvo 
dopravy finanční prostředky uvolní, proběhne nejdříve výběrové řízení na do-
davatele stavby. Jak dlouho může trvat, to dopředu nikdo neví, protože mohou 
nastat různé nepředvídané situace, což jsme si konečně sami vyzkoušeli při 
výběrovém řízení na 2. etapu kanalizace.  

Za předpokladu, že vše proběhne hladce, bude stavba zahájena nejdříve 
začátkem r. 2016. Stavba samotná bude probíhat za plného provozu, přičemž 
doprava bude svedena do jednoho jízdního pruhu a v úseku výstavby bude 
omezena rychlost. Toto omezení sice nebude pro řidiče příjemné a může způ-
sobit určité dopravní komplikace, na druhou stranu pro nás, občany Libhoště, 
to znamená, že by se neměl zásadním způsobem zvýšit počet vozidel projíždě-
jících přes Libhošť po tzv. „císařské cestě“. Pouze v případě dopravní nehody 
na R48 dojde k částečnému odklonění dopravy přes Libhošť. 

Po celé délce obce Libhošť bude vybudována, na základě hlukové studie, 
protihluková zeď s únikovými otvory v daných vzdálenostech. V průběhu vý-
stavby budou probíhat dodatečná měření a protihluková opatření mohou být 
upravována. 

 
Dokončením rychlostní silnice R48 dojde v Libhošti jak ke snížení hladiny hlu-
ku, tak i ke snížení množství výfukových plynů v ovzduší z důvodu zvýšení 
rychlosti průjezdu vozidel tímto úsekem   
 
Obec Libhošť bude svým občanům nadále průběžně poskytovat nové informa-
ce.  

Skýpalová Karla,  
místostarostka 
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Kdy budou kompostéry? 

Je možné, že stejnou otázku, která je v nadpisu tohoto článku, si pokládá 
řada z Vás. Jak jistě víte, proběhl v nedávné době formou anketního lístku 
průzkum zájmu občanů Libhoště o dlouhodobé zapůjčení kompostérů do do-
mácností. Výsledkem této ankety bylo 296 požadavků na přidělení kompostéru, 
z toho v 209 případech se jednalo o velký kompostér o objemu cca 2000 l, a 
v 87 případech o menší kompostér o objemu 1000 l. Je nutno říci, že v tuto 
chvíli je již zbytečné, aby opozdilci odevzdávali na obecním úřadě další vypl-
něné anketní lístky, jelikož vedení obce ve spolupráci s firmou Na míru, spol. s 
r. o. již v řádném termínu (17.3.2015) podalo žádost o dotaci z Operačního 
programu Životní prostředí (OPŽP 64. výzva) na pořízení 296 kusů kompostérů 
pro občany obce Libhošť. Pro ucelenou představu je nutno uvést, že rozpočto-
vá cena 296 kusů kompostérů je 2.002.792,- Kč. Z tohoto důvodu by v případě, 
že by celou částku měla hradit obec, bylo pravděpodobně nemyslitelné o ná-
kupu kompostéru uvažovat, přestože se dá předpokládat, že ve výběrovém 
řízení na dodávku kompostérů se podaří celkovou cenu o něco snížit. Hlavní 
důvod, proč se vedení obce rozhodlo do této akce zapojit, je jednak lépe řešit 
likvidaci biologicky rozložitelného odpadu v obci, a jednak také možnost poří-
zení kompostérů s využitím dotace, která činí až 90% z celkové ceny.  

Aktuální situace v této chvíli je taková, že vzhledem k intenzivní propagaci 
a medializaci tohoto dotačního titulu z OPŽP na projekty odpadového hospo-
dářství se sešlo žádostí celkově za 3.2 mld Kč, přičemž k dispozici je jen 800 
mil. Kč. Znamená to tedy, že může být uspokojeno jen cca 25% žádostí. Před-
pokladem je, že uspějí pouze žádosti nejlépe zpracované, které obdrží nejvyšší 
bodové hodnocení, a je tedy otázkou, zdali naše žádost projde tímto „sítem“. 
Předpokládaný termín vyhodnocení a rozhodnutí je konec května tohoto roku. 

V případě, že bude naše žádost schválena, pak podle podmínek poskyto-
vání dotace z Operačního programu Životní prostředí -  64. výzva, přijdou do-
tační peníze na obec až na podzim tohoto roku (nejpozději k 15. prosinci). Tato 
skutečnost vedla radu obce k tomu, že v případě úspěšného schválení žádosti 
o dotaci navrhne zastupitelstvu obce nákup kompostérů co nejdříve (tak, aby 
byla pokryta již letošní zahrádkářská sezóna), a to čerpáním obecních peněz 
ze spořícího účtu obce, a následně ke konci roku došlá dotace by byla převe-
dena na spořící účet.  

V souvislosti s výše uvedeným dotačním programem OPŽP podalo vedení 
obce ještě jednu žádost o dotaci, a to na nákup drtiče biologického odpadu a 
také velkoobjemových kontejnerů na uložení takto zpracovaného biologického 
odpadu. V případě úspěšného schválení této žádosti o dotaci by (v tomto pří-
padě) došlo k zakoupení zařízení až na konci tohoto roku, poté, co bude dota-
ce převedena na účet obce. 
 

Za RO Libhošť, Jaroslav Šimíček 
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Sběr nebezpečného a velkoobjemového odpadu 
 
Obecní úřad v Libhošti organizuje pro občany Libhoště jarní sběr nebezpečné-
ho a velkoobjemového odpadu.  
 

Sběr se uskuteční v pátek 10.4.2015 od 13.00 do 18.00 hodin 

na 4 stanovištích v obci:  

- u základní školy  

- na horním konci u Hánů 

- na dolním konci na náměstí sv. Marka 

- Malá Vídeň, u kontejnerů na separovaný odpad, 

 

a dále v sobotu 11.4.2015 od 08.00 do 11.00 hodin,  
pouze na stanovišti u základní školy. 

 

Při sběru nebezpečných odpadů lze odevzdat: 

- chladničky, mrazničky – úplné, včetně kompresoru a chladiče  

- monitory, televizory, radiopřijímače  

- ostatní elektrozařízení, jako: mikrovlnky, žehličky, videa, vysavače, vr-
tačky, pily,    

- pračky, sekačky, telefony, mobilní telefony, počítače, kalkulačky, vi-
deohry, fény,     

- myčky, pračky, varné konvice apod.  

- barvy včetně obalu, oleje, pneumatiky 

- autobaterie, baterie, lepenka (IPA)  

- zářivky.  
 

Sběr velkoobjemového odpadu:  

Do kontejnerů lze umístit starý vyřazený nábytek, koberce, linolea, dřevěné, 
skleněné a keramické výrobky větších rozměrů, pocházející z domácnosti.  
 
Do kontejnerů nepatří:  
- stavební odpady (suť, cihly, beton, apod.), elektrozařízení, biologicky rozloži-
telný odpad, obalový materiál (např. kartónové krabice, plasty).  
 
Ukládání odpadů do nádob budou kontrolovat zaměstnanci úřadu.  
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Sběr platí pouze pro občany Libhoště. Občané jsou povinni na vyzvání proká-
zat svoji totožnost a trvalé bydliště platným občanským průkazem.  
 
Současně připomínáme, že vyřazené elektrozařízení a autobaterie lze ode-
vzdávat kdykoli v průběhu roku do kontejneru na stanovišti v areálu bývalé-
ho JZD po předchozí domluvě s pracovníky obecního úřadu. 
 

Karla Skýpalová, místostarostka obce 
 
 

Kalendář plánovaných akcí 
 

KDY CO POŘÁDÁ KDE 

D U B E N 

30.4. tradiční slet čarodějnic OB 
sportovní 
areál obce 

K V Ě T E N 

8.5. 
oslava 70-tého výročí ukončení 2. světové 

války 
Komise 
pro OZ 

u pomníku 

 
koncert dechové hudby, večerní veselice - 

Tequilaband 
 

sportovní 
areál obce 

16.5. pochod kolem Libhoště KKS  

22.5. koncert skupiny Fleret KKS 
sportovní 
areál obce 

Č E R V E N 

20.6. 

Den obce 2015 

(pohádkový les, Hopsalín, Elastický muž, Yveta 
Simonová, LUCIE revival, večerní zábava Kop-
rock, v průběhu dne soutěže pro děti i dospělé) 

KKS 
sportovní 
areál obce 

Č E R V E N E C 

17.7. 
2.ročník akce SOS - stanování, opékání, 

stezka odvahy 
KKS 

sportovní 
areál obce 

18.7. letní kino v obci KKS 
sportovní 
areál obce 

S R P E N 

15.8. letní večer - skupina VAR a DJ Lojzík Kvita KKS 
sportovní 
areál obce 

29.8. Myslivec vaří - peče - griluje MS 
sportovní 
areál obce 

Z Á Ř Í 
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19.9. Gulášfest FC 
sportovní 
areál obce 

Ř Í J E N 

3.10. 
10.10. 

Drakiáda (termín bude upřesněn) OB na Břehách 

L I S T O P A D 

20.11. koncert cimbálové muziky OB 
sál na fojt-

ství 

od 27.11. 
do 6.12. 

VÝSTAVA ČZS 
sál na fojt-

ství 

P R O S I N E C 

5.12. mikulášská besídka OB 
pohostinství 

u Kolářů 

 rozsvícení vánočního stromku obec 
před fojt-

stvím 

prosinec 
2015 

vypouštění balónků českému Ježíškovi 

(termín bude upřesněn) 
KKS 

před fojt-
stvím 

20.12. adventní koncert OB 
kostel sv. 
Jakuba 

 Smíšený pěvecký sbor Komenský obec  

 Vánoční mše Jana Jakuba Ryby   

29.12. Silvestrovská estráda (termín bude upřesněn)  
pohostinství 

u Kolářů 

 

 

Zahrádkáři informují 
 

Jak již bylo dříve na těchto stránkách uvedeno, jedním z plánovaných úko-
lů činnosti naší ZO ČZS je i zájezdová činnost, to znamená cesty za inspirací, 
za poznáním a za odpočinkem. 

V pátek 20.března vyrazili libhošťští zahrádkáři na další takovou kombino-
vanou cestu. Tentokrát na jih, do Rakouska. Hlavním cílem byla mezinárodní 
výstava orchidejí v městě Klosterneuburg nedaleko Vídně. Na ploše cca 2000 
čtverečních metrů bylo možno vidět orchideje všech tvarů, barev, velikostí, od 
drobných a nenápadných až po velkokvěté a výrazné. Část expozice byla naa-
ranžovaná jako opravdový deštný prales. To krásu těchto orchidejí ještě víc 
umocňovalo. Iluze pralesa byla tak dokonalá, že člověk čekal, kdy na něj něja-
ký had vystrčí nos. 

Z OBECNÍHO DĚNÍ  
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Součásti návštěvy byla taky prohlídka kláštera a císařské rezidence. Pro 
zajímavost :-původní hrad a klášter byly založeny už ve 12. století markrabě-
tem Leopoldem III. ( později prohlášen za svatého, stal se patronem Dolních 
Rakous ). Dnes zde sídlí řád augustiniánů. 

V plánu toho dne byla  návštěva lázeňského pohraničního města Laa an 
der Thaya, ale hlavně lázeňský komplex s vířivkami, bazény, saunami a další-
mi mnoha atrakcemi. Zde většina účastníků mohla relaxovat a nabírat sílu na 
jarní zahradnické práce a další naši činnost. Kdo nerelaxoval, mohl navštívit 
starobylé městečko se zachovanou částí středověkého hradu a historickými 
památkami. Den byl zakončen ve Znojmě. 

Druhý den byla v plánu návštěva Vídně. Interiéry Schönnbrunnu, taky při-
lehlé zahrady se všemi památkami a návštěva obou skleníků – byl program 
dopoledne, odpoledne pak Hofburg a Svatoštěpánský dóm. Cestou ke sv. Ště-
pánu jsme ještě stihli Svatopetrský chrám, prý oblíbený císařovnou Alžbětou 
(známou jako Sisi). Malé posezení v kavárně (u Sachr-dortu, nebo vídeňské 
kávy) a odpoledne bylo pryč. Na Vídeňský řízek a Vídeňské kolo nebyl už čas. 
Prý příště. 

Díky perfektnímu počasí, dobré organizaci, výborné náladě všech a 
suprové práci palubních stewardek je  zájezd hodnocen nevyšším oceněním.  

 
Za ZO ŽS 

Rudolf Šindler 
 
V příštím čísle bude zpráva o právě ukončené Jarní a Velikonoční výstavě 

 
 

Pozvánka na slet čarodějnic 

 

Osvětová beseda v Libhošti  společně s FC 
Libhošť pořádá 30.dubna 2015 tradiční a již 

Odlet od hasičárny směr sportovní areál obce 

v 18.00 hodin, vlastní dopravně – letecké pro-

středky vítány. Budeme soutěžit, tančit a bavit 

se.  

Občerstvení zajištěno. Vstupné dobrovolné. 
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Vítání občánků 

Vážení rodiče, jak jsem Vás informovala v únorovém čísle, 28. 6. 2015 
připravujeme vítání občánků. Pokud máte zájem se této akce zúčastnit, přihlas-
te své dítě do 21. 6. 2015 u Miloslavy Blažkové (Břehy 469) nebo přímo na 
obecním úřadě. 

Všechny přihlášené děti budou poté pozvány osobně. 

Za komisi Miloslava Blažková 
  

   

Oslavy 70. výročí ukončení 2. světové války 

Obec Libhošť, komise pro občanské záležitosti a místní složky zvou 
všechny občany na oslavy 70. výročí ukončení 2. světové války.  

Oslavy se uskuteční ve čtvrtek 8. května 2015. Informace o programu  
budou vyvěšeny na webových stránkách obce, informativních tabulích v ob-
ci,  hlášeny v místním rozhlase a v příštím čísle zpravodaje. 

 Za komisi Miloslava Blažková 
 

 

O včelstvu, matkách, dělnicích a trubcích 
 

Lidé se odpradávna bojí či obávají věcí, o kterých nic 
neví, zkrátka neznámého. Příkladem mohou být pa-
vouci, hadi, a v našem případě včely. Je tedy na nás, 
ukázat si, že včela je tvor užitečný, že se bez ní, pro 
mnohé překvapivě, neobejdeme, že je mnohem star-
ší než my, lidé, a v mnoha ohledech je také lepší.  
 

Historie 

Doba vzniku blanokřídlého hmyzu podobného včele 
se podle archeologických nálezů odhaduje na 80 
miliónů let, kdy se na Zemi začaly objevovat první 

kvetoucí rostliny. V té době se od masožravého hmyzu, podobnému vosám, 
oddělila skupina, která přešla na stravu rostlinnou. Vznik člověka se odhaduje 
na 200 tisíc let, v porovnání se včelou je zde tedy velice krátce. V dobách, kdy 
již existoval na Zemi tento hmyz, byl člověk, lépe řečeno jeho předchůdce Pur-
gatorius velikostí a vzhledem podobný myši polní. Také se to dá názorně uká-
zat v čase a číslech, která jsou nám pochopitelnější. Včela byla na Zemi již celý 
den, tj. 24 hodin, když se tu v posledních necelých čtyřech sekundách dne před 
půlnocí objevil člověk. Je komické a zároveň i smutné, že tento tvor, který sám 
sebe neskromně pojmenoval Homo sapiens sapiens, v překladu člověk ro-
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zumný, který je zde na Zemi „jen pár sekund“, se včele stal největším nepříte-
lem. 
 
Včela medonosná patří mezi nejužitečnější opylovatele. Je to dáno tím, že 
oproti ostatním opylovačům žije a přezimuje ve velkých skupinách, my je nazý-
váme včelstvy. Tvrdí se, že za každé třetí sousto, které sníme, vděčíme právě 
včelám.  Včelstvo se skládá ze tří kast, matky, dělnic a trubců.  
 

Matka - královna 

Matka je nejcennějším a nepostradatelným členem každého včelstva. Matka, 
někdy také hlavně pro děti nazývána královna, je až na výjimečné případy ve 
včelstvu jedna. Jejím 
nejdůležitějším úkolem 
je kladení vajíček s 
cílem zajistit pokračo-
vání a přežití včelstva. 
Matka je neustále ope-
čovávána , krmena a 
čištěna skupinkou včel, 
které kolem ní pobíha-
jí, říká se jim doprovod 
nebo též suita. Matka 
je doprovodem krmena 
velmi vydatnou a vý-
živnou stravou, neboť 
v době nejvyššího 
rozvoje včelstva doká-
že denně naklást i více než 1500 vajíček. Je spočítáno, že je to podobné, jako 
kdyby nám slepice snesla denně 25 vajec. Matka produkuje feromon, jemuž se 
říká mateří látka, který všechny včely v úle vnímají, včelstvo uklidňuje a je pro 
ně důkazem její přítomnosti. Pokud se stane, že matka zahyne, tento feromon 
velice rychle vyprchá a desetitisíce včel v úle během hodiny zjistí, že osiřelo a 
začne se plně věnovat výchově matky nové.  Každá matka produkuje trochu 
odlišnou „vůni“ feromonu, kterým doslova voní celý úl i včely, a díky tomu se 
dokáží navzájem poznat. Včela, která do úlu nepatří, je na vstupu do úlů vče-
lami strážkyněmi rozpoznána a vykázána pryč. Občas se cizí včele do úlu pro-
niknout podaří, a to díky úplatku ve formě nektaru, který včelám strážkyním 
poskytne. Včelí matka se dožívá dvou až čtyř let, včelaři ji však nejpozději tře-
tím rokem vyměňují za mladou, výkonnější.  Matka, která se právě vylíhne, se 
nazývá panuškou. Panušky se s trubci v úle nikdy nepáří, vždy se tak děje 
mimo úl. Panuška se po přibližně 6 dnech od vylíhnutí vydává na snubní prole-
ty. Páření s trubci se děje na tak zvaných trubčích shromaždištích, které mo-
hou být i několik kilometrů daleko. Pro vědce je prozatím velikým tajemstvím, 
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jak tato shromaždiště vznikají. Na shromaždištích trubci matku doslova proná-
sledují a uhánějí, vše se děje za letu a jen ti nejlepší mají šanci uspět. Matka 
není žádná netýkavka, někdy se páří i s dvaceti trubci. Samčí pohlavní buňky 
(spermie) si z tohoto letu uchovává ve vlastním těle po celý svůj život. Zajíma-
vostí možná pro Vás bude to, že trubec po tomto slastném naplnění svého 
života umírá. Pro nás muže to moc jako výhra nezní, pokud však vydržíte a 
dočtete článek až do konce, zjistíte, že je to pro trubce vlastně to nejlepší. Také 
je zajímavé si uvědomit, že matka uchovává spermie od mnoha trubců a že 
vlastně včely dělnice, které se z oplodněných vajíček líhnou, mají mnoho růz-
ných otců. I přesto je nazýváme sestrami. Například pokud vezme z jednoho 
úlu patnáct různých včel, všechny sice mají stejnou matku, ale každá může mít 
jiného otce.  
 

Dělnice 

Dělnice je včela ženského pohlaví, u které se na rozdíl od matky nevyvinuly 
pohlavní orgány. Líhne se z oplozeného vajíčka po 21 dnech. Mladé včely děl-
nice nazýváme mladušky. V úlu panuje pevný kariérní řád, správně se mu říká 
dělba práce.  Včela od svého narození až do svého skonu pracuje na rozlič-
ných pracovních pozicích a jen ve výjimečných případech, kterým se říká pro-
grese a regrese, přeskakuje nebo se vrací na jednotlivé pracovní zařazení. Po 
narození pracuje jako uklízečka, která se stará o čistotu buněk a úlu. Čtvrtým 
dnem se stává krmičkou, nejdříve starších larev a poté kojičkou, která krmí i ty 
nejmladší larvičky. Mezi devátým až osmnáctým dnem se u ní plně vyvine vos-
kotvorná žláza, která dokáže produkovat včelí vosk, a tak se z ní stává stavitel-
ka. Staví buňky a plásty, my říkáme včelí dílo. Devatenáctým dnem se ze včely 
stává strážkyně, která má za úkol chránit vstup do úlu a bránit včelstvo od ne-
vítaných návštěvníků. Přibližně tři dny poté se z ní stává létavka, včela několi-
krát denně opouští úl, sbírá nektar, pyl, vodu či propolis. Během svého života 
včela nalétá i více než 800 kilometrů. Bohužel, pro včelu je práce létavky velice 
náročná, včelu vyčerpává, a proto se v jarních a letních měsících včela dožívá 
pouze 5-6 týdnů. Zimní generace včel, která se v úlu líhne přibližně v říjnu, již 
z úlů nelétá, a díky tomu se včely dožívají  5-6 měsíců. Jejich čas přijde až na 
jaře, kdy budou pracovat na „výchově“ příští generace.  
 

Trubec 

Trubec je samec včely medonosné, který se rodí z neoplozených vajíček. 
Trubci se ve včelstvu nacházejí pouze od jara do podzimu v počtu několika 
stovek jedinců. Na jaře si včelstvo usmyslí, že již nadešel čas vychovat si něja-
ké ty samce, kteří by se mohli hodit. Protože je trubec o dost větší než včela 
dělnice, začnou včely stavět větší buňky, my říkáme trubčinu, do kterých poté 
matka naklade neoplozená vajíčka. Prostě k nim ve svém těle nepřipustí sper-
mie otců. Pozorný čtenář si všimne, že tady něco nehraje. Vždyť ke vzniku 
nového života je přece zapotřebí obou rodičů. U včely medonosné tomu tak 
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není. Trubec žádného otce nemá, má pouze matku, od které získává veškerou 
genetickou výbavu. Je tedy přesnou kopií matky-královny v „mužském“ podání. 
Vznik života z neoplozeného vajíčka se nazývá partenogeneze. Trubci mají ve 
včelstvu jen minimum povinností, a tou největší je, pokusit se spářit s matkou 
na trubčích shromaždištích.  Uvádí se, že přikládají ruku k dílu při regulaci tep-
loty plodu na plástech, který ke svému správnému vývoji potřebuje přesných 
35°C. Trubec se nedokáže sám živit a ani nesbírá nektar či pyl. Je tedy odká-
zán na včely dělnice, které jej krmí.  Zajímavostí, která není mezi laiky moc 
známá, je fakt, že trubec nemá žihadlo. A tak se od něj ani nedá očekávat, aby 
se jako samec ujal role ochránce včelstva. Přibližně na konci srpna si opět 
včely dělnice usmyslí, že trubce k rozmnožování již nepotřebují a jdou na to 
mazaně. Přestávají trubce krmit, ti chřadnou a slábnou, a až se jim to podaří 
natolik, že již moc nekladou odpor, vystrkají je před úl. Doslova je vytahají před 
dveře a strážkyně jim brání návratu. Tam trubci vysílením zahynou.  Tady vidí-
te, že těch pár šťastlivců z několika tisíců, kteří zahynuli při páření s matkou, 
skončilo vlastně docela šťastně.  
Nemůžeme to však dělnicím mít za zlé, příroda ví, proč tak koná, vše má 
v přírodě svůj smysl a řád. To pouze my, lidé, se snažíme přírodu přetvořit 
podle svých představ, a na někoho, kdo je zde jen „pár sekund“, si toho trou-
fáme příliš. Otázkou zůstává, kdy matce přírodě dojde trpělivost. 
 

Život včelstva v dubnu 

Končí čtvrté včelařské roční období předjaří a začíná páté období, jaro. Příroda 
se probouzí. V teplých dnech, kdy teplota vystoupí nad deset stupňů, vylétávají 
včely z úlu ven a nosí pyl, nektar a vodu, tolik potřebné k „výchově“ nových 
včel. Dlouhověké včely, které přečkaly zimu, odchází, a nahrazuje je nová ge-
nerace, která přivede včelstvo na vrchol rozvoje v květnu.  
 
 
V měsíci březnu odešel z našich řad v požehnaném věku nedožitých 94let 
přítel Vladislav Šimíček. Vzpomeňme na něj s úctou. 
 

Luděk Klinkovský 
Petr Hanzelka 

ZO ČSV Libhošť 
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Vím, že to není žádná novinka, o čem chci napsat se už toho napsalo a 
namluvilo dost, ale výsledek je stále stejný. Chci poukázat na neukázněné 
řidiče, kteří se prohánějí vesnicí jako by jim šlo o život. 

Máme smůlu, že bydlíme blízko cesty, navíc v zatáčce, a důsledky šíle-
ných jízd se nás dost týkají. Já už si někdy připadám trapně, jak stále dokola 
poopravuji travnatý pruh kolem plotu, stále rozježděný. Sotva se mě to podaří 
dát do pořádku, prožene se nějaký závodník a já můžu znovu vzít motyku, 
hrábě a znovu odstraňovat koleje. Mohla bych to samozřejmě nechat rozjeté, 
ale moje povaha mě to nedá, mám ráda pořádek i za plotem.  

Myslím si, že cesta je dost široká, aby se dvě auta navzájem minula, po-
kud jedou tak, jak se v obci má jezdit. Horší je, když se zpozorují v zatáčce na 
poslední chvíli, pak nezbývá, než okamžitě uhnut třeba i do plotu (i to už často 
hrozilo). Nemůžu ani domyslet, co by se stalo, kdyby zrovna šly děti zabrané 
do debaty, nebo kdokoliv jiný. Ty důsledky by byly daleko horší než ten rozjež-
děný trávník. 

Milí řidiči, nejsem řidička a snad ani nemám představu,  jaké záludnosti 
může způsobit řízení auta, přesto prosím, jezděte hlavně zodpovědně. A jezdě-
te hlavně po cestě, která je k tomu určená (a je momentálně hezká) a zelená 
prostranství nedevastujte, ty ať nám zkrášlují životní prostředí a dělají život 
příjemnějším. 

A hlavně pospíchejte pomalu, nic Vám neuteče. Utéct vám však může to 
nejdůležitější, a to by byla veliká škoda. 

Tak vám všem přeji bezpečnou a ohleduplnou jízdu nejen přes vesnici. 

Jolana Horutová 

 

Jak se bránit před pomluvou? 
 

Asi největší problém u jakéhokoli nařčení a promyšlené pomluvy je ten, že 
se jen velmi těžce proti ní bojuje a brání. Vypuštěná pomluva si sice žije svým 
životem, ale někdy se nabaluje jako sněhová koule. Jen proto, že je pomluva 
celkem častá a mezi lidmi rozšířená, není však nepostižitelná. 

Proti rozšiřování pomluv a jiných lživých informací je možné se bránit tře-
ba i soudní cestou. Základním předpokladem úspěchu v takovém případě je, 
abyste pečlivě zadokumentovali kdy, kde a především kým byly tyto informace 
o Vás rozšiřovány. Také bude potřeba prokázat, že tyto informace jsou skuteč-
ně nepravdivé. 

Trestný čin pomluvy je upraven v § 184 trestního zákoníku a jeho skutko-
vá podstata zní:  
"Kdo o jiném sdělí nepravdivý údaj, který je způsobilý značnou měrou ohrozit 

Z DOPISŮ ČTENÁŘŮ 
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jeho vážnost u spoluobčanů, zejména poškodit jej v zaměstnání, narušit jeho 
rodinné vztahy nebo způsobit mu jinou vážnou újmu, bude potrestán odnětím 
svobody až na jeden rok."  Pokud máte za to, že je tato skutková podstata 
naplněna, obraťte se na Policii ČR a předložte jim potřebné informace k zahá-
jení vyšetřování. 

Co vlastně vedlo k tomuto příspěvku a co mě zvedlo ze židle? Jsou to 
pomluvy, lži a nepravdy, které se před komunálními volbami objevily i v naší 
obci. Tušil jsem, že určitě pořádně zahýbou mezilidskými vztahy. Bohužel se 
tak i stalo a netušil jsem, že někteří lidé jsou náchylní věřit pomluvám, a to i 
v situacích, kdy znají skutečný stav věci. 

Nebyl jsem ani překvapen tím, že i já se stanu terčem oné vyostřené kam-
paně. Vždyť známe přísloví: Když chceš psa bít, hůl si vždycky najdeš! A 
v tomto případě jsem se o tom přesvědčil na vlastní kůži. Naivně jsem se do-
mníval, že zodpovědní přece nepomlouvají, ale opak byl pravdou. Pomluva 
charakteru: „On může za to, že už na hřišti v bufetu není televize“, přičemž 
jedním dechem dodávali: „Protože nás měl udat“. 

Nejdříve jsem nad touto pomluvou, která se před loňskými komunálními 
volbami rozšířila po obci jako morová nemoc, bral jako cílenou provokaci urči-
tých (ne)zodpovědných jedinců. Stále se ale proti takové pomluvě důrazně 
ohrazuji, s tím, že v žádném případě se nesnížím na jejich úroveň a věci, které 
bych mohl jako relevantní důkazy o těchto lidech sdělit, nebudu raději prezen-
tovat. Domnívám se, že nakonec na každého jednou dojde. 

Nikdy jsem žádné anonymní dopisy nebo telefonáty proti nikomu a ničemu 
nepsal a rovněž jsem se nikdy za nikým neschovával nebo se někoho bál. 
Proč? Protože se můžu každému přímo podívat do očí a taky mám čisté svě-
domí. Bát a stydět by se měli především ti, kteří nerespektují žádné hranice a 
často pod záminkou svobody slova porušují práva jiných a také základní pravi-
dla slušného chování. Vždy jsem se pod svým názorem či postojem velice rád 
podepsal. 

Je jen na nás, občanech, zda si uchováme zdravý úsudek, nebo začneme 
věřit pomluvám a lidem, pro které je mnohem jednodušší na někoho hodit špí-
nu, pomluvit, uškodit, a přitom mají máslo na hlavě a pokřivený profil. 

Příště bych se chtěl zmínit o dalším citlivém tématu: „Osobní údaje“. 

 
Zbyněk Tomšík 

 
Zdroje k článku: www.mojepravniporadna.cz a www.bezplatnapravniporadna.cz 

http://www.mojepravniporadna.cz/
http://www.bezplatnapravniporadna.cz/
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O projektu "Zábavná vlastivěda" 

Slavnostní konference, která se konala dne 5. března 2015 na zámku v Barto-
šovicích u příležitosti ukončení projektu národní spolupráce mezi MAS Regionu 
Poodří a partnerskou MAS Hanácké Království s názvem „Zábavná vlastivěda 
z našich vesnic“, ukončila dlouhodobý projekt. Jeho výsledkem byl vznik no-
vých publikací. 
Program byl zahájen slavnostním uvedením publikací prvouky a vlastivědy 
obou spolupracujících MAS, poté následovala prezentace kreseb a fotografií 
dětí, které se účastnily výtvarné soutěže v rámci projektu. Během konference 
účastníci mohli shlédnout další vystoupení hlavních aktérů, kteří se podíleli na 
realizaci celého projektu. Na závěr proběhlo hodnocení výtvarných  prací žáků, 
kteří se zapojili do soutěže v rámci tohoto projektu. 

O co jde? 

Ve školách chybí lokální a regionální vlastivěda, učitelé musejí při výkladu vět-
šinou vycházet z internetu, informací dostupných na webech obcí, což může 
být nedostačující. Je proto třeba shrnout základní, ale také další zajímavé in-
formace, které si děti zapamatují a osvojí. Děti i učitelé mohou navštívit místa, 
o kterých se v publikacích píše.  
Lépe poznají region a upevní si vztah k obci, v níž žijí. Poznají také nová zají-
mavá místa dalších regionů MAS, například formou školních výletů. Cílem pro-
jektu bylo vytvořit výukový materiál pro školy v obcích MAS, jenž shrne základ-
ní údaje z historie až po současnost daných vesnic. 
 

Publikace: Jaké jsou ? 

V rámci projektu vznikla  pro každý region jedna publikace k předmětu vlasti-
věda a jedna k prvouce.  
Jaké budou? To zhodnotí především děti, učitelé, a v neposlední řadě i rodiče. 
Především srozumitelné již pro děti prvních stupňů základních škol. Mají stej-
nou koncepci, grafiku, jsou  napsány čtivou a srozumitelnou formou, jsou boha-
té na obrázky. Autoři se zaměřili na „nadčasové“ a skutečně důležité informa-
ce. 
 

Co se v nich třeba dočtete? 

Pokusíme se třeba zjistit, proč se vaše nebo i okolní vesnice jmenují tak, jak se 
jmenují. Jaké nejvýznamnější historické události ovlivnily vývoj vaší obce, jaké 
památky a významná místa tam máte, něco o osobnostech, které u vás žily.  

ZPRÁVY ZE ŠKOL 
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Nechybí informace o přírodě, životním prostředí, službách na venkově a lidech, 
kteří tam žijí dnes. 
 

Když se řekne – Tato vesnice je mým domovem 

V rámci tohoto projektu se žáci základních škol v MAS Regionu Poodří zúčast-
nili výtvarné soutěže a fotografické soutěže. Téma bylo prosté. Děti kreslily, 
malovaly a fotografovaly cokoliv, co charakterizuje jejich vesnici, nebo to, jak ji 
samy vnímají. Sešla se řada výkresů a fotografií. Nejzdařilejší jsou uvedeny ve 
vydaných publikacích. 
 
Rovněž žákyně 5.ročníku naší školy Daniela Kudláčková nakreslila v rámci 
soutěže Kostel sv. Jakuba. Za tento výkres byla oceněna a její výkres je uve-
řejněn v publikaci Zábavná vlastivěda z našich vesnic.  Blahopřejeme za celou 
školu. 
Zapojením do projektu získala také naše škola tyto publikace, které bude vyu-
žívat v rámci výuky o naší vesnici. Tato výuka byla začleněna do Školního 
vzdělávacího programu školy. 
 

 
 

Pohádka ze starého mlýna aneb  
Nebojte se hastrmanů 

Dne 26.2.2015 do naší školy zavítalo Divadélko pro školy z Hradce Králové. 
Toto divadlo nebylo v naší škole poprvé. Děti měly možnost shlédnout předsta-
vení  tohoto divadla v loňském roce, kdy se dětem představilo s pohádkou  
Příběhy veverky Zrzečky. 
Tentokrát se herci představili s novou pohádkou pod názvem Pohádka ze 
starého mlýna aneb Nebojte se hastrmanů. Představení mělo u dětských divá-
ků velký úspěch. 
Na úvod byly děti seznámeny se záhadnou zelenou postavičkou a formou hu-
morné přednášky si představily vodníky jako vzácný pohádkový druh, jeho 
vlastnosti, záliby a historický význam v českých pohádkách. Smyslem celého 
představení bylo připomenutí kouzla tradičních pohádkových postav, ukázka 
dobrých i špatných vlastností, pozitivního chování, kdy se vše v dobré obrátí a 
v neposlední řadě i úcta k řemeslu a vysvětlení několika lidových rčení. Pohád-
ka byla provázena humornými písničkami. 
Myslím, že představení plně splnilo svůj účel – přilákat děti do divadla a se-
známit je vhodnou formou s nejslavnějšími postavami našich pohádek. 
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Něco krátce o poslání divadla 

Divadélko pro školy z Hradce Králové patří k nejvytíženějším hereckým soubo-
rům v České republice. Během osmi let existence  herci odehráli více než 6500 
výchovných představení pro děti a mládež. Všechny jeho hry jsou koncipovány 
jako doplněk výuky, v souladu s učebními osnovami a jsou připravovány ve 
spolupráci s Vysokou školou pedagogickou v Hradci Králové. Jedná se o ko-
morní divadlo s důrazem na kontakt s divákem, preferujeme přitom zábavnou 
formu, která je pro mládež nejpřijatelnější. Přes relativně uvolněnou atmosféru 
však žákům nabízí faktický odborný výklad, úryvky ze slavných divadelních her 
a názorné ukázky různorodosti žánrů. Umožňuje mladému a tedy relativně 
nezkušenému divákovi poprvé se dotknout divadla a poznat sílu a krásu této 
umělecké formy. 
 

 

Matematika ve škole 

V pátek 20. března 2015 se  naše škola zúčastnila celostátně vyhlášené ma-
tematické soutěže pod názvem MATEMATICKÝ KLOKAN. 

 Žáci 2. a 3. ročníku soutěžili v kategorii Cvrček. Řešili 18 úloh. Na za-

čátku vstupovali do hry s 18 body. Jednotlivé úlohy byly podle obtíž-

nosti ohodnoceny 3, 4 nebo 5 body. Za špatnou odpověď bod ztratili.  

 Žáci 4. a 5. tříd se utkali v matematických dovednostech v kategorii 

Klokánek. V této kategorii řešili 24 otázek. 

Nejlepší řešitelé: 2. třída  Adam Hána  52 bodů 
3. třída  Ondřej Vladyka  70 bodů 
4. třída  Aneta Jašková,  56 bodů 
4. třída  Marek Novotný  56 bodů 
5. třída  Nina Hanzelková 67 bodů 

 

 

Pravidla stravování žáků, dětí, vlastních zaměstnan-
ců a cizích strávníků ve školní jídelně, odhlášky 

stravy v době nemoci, dovolené apod. 
 
5.1. Školní stravování je službou, kterou lze poskytnout za úplatu (§ 123 odst. 3 
zákona č. 561/2004 Sb., školský zákon, v platném znění). Úplata za školní 
stravování je určena výší finančního normativu. 
Výše finančního normativu je určena v rámci rozpětí finančních limitů stanove-
ných v příloze č. 2: Finanční limity na nákup potravin,  k vyhlášce č. 



Libhošťský zpravodaj – Duben 2015 

- 27 - 

107/2005 Sb., o školním stravování, v platném znění, podle cen potravin 
v místě obvyklých. 
 
5.2. O školní stravování se jedná pouze v době pobytu strávníků ve škole nebo 
školském zařízení podle § 119 odst.1 písm. b) a c) uvedeného zákona. První 
den neplánované nepřítomnosti lze strávníkovi poskytnout jídlo v rámci 
školního stravování za výši finančního normativu ( § 4 odst. 9 vyhlášky č. 
107/2005 Sb., v platném znění.). Uvedené ustanovení vyhlášky vychází 
z důvodného předpokladu, že strávník přihlášený ke stravování ve školní jídel-
ně si jídlo z důvodu náhlého onemocnění nemůže předem odhlásit. 
Bude-li však strávník nemocen několik dní, pak od druhého dne jeho nemoci, 
kdy nebude přítomen ve škole nebo školském zařízení, se už nejedná o 
školní stravování ( § 122 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb.,) a  za neodhlášené 
jídlo a neodebrané jídlo se bude účtovat a požadovat úhrada finanční 
částky stanovené vedoucí školní jídelny v jiné výši, než je úplata za po-
skytnutí stravy v rámci školního stravování. V takovém případě bude 
strávníkovi stanovena cena v plné výši, kterou hradí cizí strávníci. Tato 
cena se skládá z finančního normativu, mzdové a věcné režie, což jsou celko-
vé náklady na zhotovení jídla. Pokud strávník v době nemoci či dovolené bude 
obědy odebírat, pak uhradí stravné v plné výši a bude zařazen do kategorii 
cizích strávníků. Jestliže strávník onemocní a nesdělí tuto skutečnost vedoucí 
školní jídelny, neodhlášená strava propadá a bude mu řádně vyúčtována. 
V době nemoci, dovolené,vzdělávání apod. strávníkovi v žádném případě 
nemůže být poskytnuta strava za úplatu v rámci školního stravování. 
Strávník je povinen neprodleně nahlásit nepřítomnost z výše uvedených 
důvodů vedoucí školní jídelny. 
 
5.3. V době jarních, podzimních a hlavních prázdnin v  základní škole a v době 
ředitelského volna se pro žáky základní školy nevaří. V této době je uzavřen i 
provoz školní družiny. Vaří se pouze pro děti v mateřské škole a cizí strávníky, 
popř. pro zaměstnance školy. 
5.4. Při konání výletu  celé třídy nebo školy, jsou strávníci  po dohodě se zá-
konnými zástupci hromadně odhlášeni. 
5.4. Při uzavření mateřské školy v době hlavních prázdnin je uzavřena i školní 
jídelna z důvodu dovolené zaměstnanců. V této době se pro děti z mateřské 
školy, zaměstnance mateřské školy a cizí strávníky nevaří. 
5.5. Povinností strávníka je respektovat a dodržovat předpisy, týkající se škol-
ního stravování, odhlašovat a přihlašovat obědy podle této směrnice, aby ne-
docházelo k neoprávněnému odběru jídel za úplatu určenou pro školní stravo-
vání. ( § 123 odst. 3 zákona č. 561/2004 Sb., školský zákon v platném znění. 

 
První den nepřítomnosti  žáka 
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 maximálně 1x v týdnu, tj. v den, kdy dítě onemocnělo náhle, mohou 
rodiče odebrat oběd žáka  do nosiče. Výdej tohoto oběda je pouze v 
11.45 hodin ve výdejně ZŠ 

 Odhlášky se provádějí nejpozději daný den ráno do 8.00 hodin na mo-
bil ŠJ  nebo osobně paní Věře Vladykové. 

 Pokud dítě neodhlásíte včas, následující stravovací den se mu počítá 
v plné výši. 

 
 
 
 

 

 

MUŽI 
 
1. 3. 2015  Přátelské utkání – umělá tráva ve Frýdku – Místku ( na Stov-
kách ) 

 TJ  SOKOL  HRABOVÁ  -  FC  LIBHOŠŤ        2  :  1   (1 : 1) 

 Branky: Pojezdala Pavel 
Sestava:  Kozák Josef – Eckelsberger Pavel (Kupčák Jan), Velart 

Daniel, Bednář Jiří, Symerský Daniel – Blažek Tomáš, 
Blažek Martin, Závodný Jiří, Čapka Jaroslav – Oborný 
Martin ( Dědík Lukáš ), Pojezdala Pavel (Vantuch Draho-
mír )  

Trenér:  Salač Miroslav  
 

Kvalitní soupeř, hrající I. A třídu, nedával žádné předpoklady k nějakému „divo-
kému“ výsledku či gólové smršti, tak jako tomu bylo v prvním utkání s muž-
stvem Sokola Žilina. V kvalitně dobrém utkání drželo naše mužstvo se soupe-
řem krok. Po remízovém poločase se na konci utkání radovali šťastnější hráči z 
Hrabové, kteří v druhém poločase vstřelili vítězný gól. 
 
7. 3. 2015  Přátelské utkání – hráno na umělé trávě v Novém Jičíně 

 TJ  PETŘVALD na Mor.  -   FC  LIBHOŠŤ  2  :  2  (0 : 1) 

 Branky: 17. min. Dědík Lukáš, 90. Pojezdala Pavel 

Sestava:   Martinovský Petr – Kupčák Jan ( Vantuch Drahomír ), Velart Da-
niel Eckelsberger Pavel, Chromečka Jan – Blažek Tomáš, Blažek 
Martin ( Závodný Jiří ), Oborný Martin, Krumpolc Miroslav – Dědík 
Lukáš, Pojezdala Pavel  

Trenér:  Salač Miroslav 
 

Z FOTBALOVÉHO CLUBU 
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V dalším přípravném utkání nám byl soupeřem tým TJ Petřvald na Moravě, 
hrající jako Sokol Hrabová I. A třídu. Do vedení se dostalo naše mužstvo gólem 
Lukáše Dědíka v 17. minutě. Rozhodnutí o konečném výsledku přišlo ve dru-
hém poločase, kdy vedení soupeře vydrželo až do 90. minuty. Gól z kopačky 
Pavla Pojezdala v poslední minutě rozhodl o remíze. Samotná hra se rychle 
přelévala od jedné branky k druhé, což přinášelo velké množství šancí. Utkání 
mělo dobrou úroveň a bylo se na co dívat. 
( Mužstvo nastoupilo bez několika hráčů: Bednář Jiří, Jachník Jiří, Juřena 
Tomáš, Palička Zdeněk, Čapka Jaroslav a Symerský Daniel. Tato průběž-
ná absence hráčů v přípravných utkáních dává všem hráčů stejnou příle-
žitost o vybojování základní sestavy pro mistrovská utkání ). 

 
 
14. 3. 2015  Přátelské utkání – hráno na umělé trávě v Bílovci 

 FC  BÍLOVEC  -  FC  LIBHOŠŤ 2   :   3   ( 0  :  0 ) 

 Branky:  Bednář Jiří, Oborný Martin, Pojezdala Pavel 

Sestava: Kozák Josef - Eckelsberger Pavel, Velart Daniel, Palička Zdeněk, 
Chromečka Jan – Blažek Tomáš, Blažek Martin, Bednář Jiří, Čap-
ka Jaroslav – Oborný Martin ( Dědík Lukáš ), Dědík Lukáš ( Poje-
zdala Pavel )  

Trenér:  Salač Miroslav   
  
Dalším celkem, který měl prověřit naše mužstvo v přípravě, byl znovu účastník 
I. A třídy, celek FC Bílovec na vlastním umělém trávníku. V úvodních 15. minu-
tách jsme domácím hráčům neumožnili se dostávat před naši šestnáctku a 
naopak to byli naši hráči, kteří se vehementně tlačili před branku soupeře. Vel-
ké šance Lukáše Dědíka však zůstaly nevyužité! V dalších minutách se pro 
změnu o zteč naší branky snažili domácí. Našeho brankáře Pepu Kozáka 
ohrožovali hlavně střelami z dálky, které dokázal v klidu likvidovat. Bezbranko-
vý stav vydržel celý první poločas. Vstup do druhého poločasu se víc vydařil 
domácím. Těm jsme dovolili vstup do šestnáctky, kde naši hráči faulovali. Z 
nařízené penalty se bílovečtí dostali do vedení. Vyrovnání přišlo o pár minut 
později po pěkné akci a gólu Jirky Bednáře. Podobnou akci si naši hráči zopa-
kovali, jen na konci byl jiný hráč – Martin Oborný. 1 : 2. Přestože domácí zvýšili 
tlak a snahu o vyrovnání, bylo to znovu naše mužstvo, které udeřilo v podobě 
třetí branky z kopačky Pavla Pojezdala. Když už se zdálo rozhodnuto, podařilo 
se domácím po důrazu v naší šestnáctce snížit na 2 : 3, ale vyrovnat se už jim 
nepodařilo. Utkání mělo slušnou úroveň, jen někdy se zbytečně jiskřilo!! 
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21. 3. 2015 Přátelské utkání – hráno na umělé trávě v Novém Jičíně 

 PROSPER.  BARTOŠOVICE  -  FC  LIBHOŠŤ   0   :   4  

 Branky:  Čapka Jaroslav, Blažek Martin, Blažek Tomáš, Pojezdala Pavel  
 
Trenér:  Salač Miroslav   
Utkání posloužilo jako plně účelové a bylo rozděleno do tří fází. 

1. fáze od začátku utkání do 45. minuty, sestava: Martinovský Petr – Bednář 
Jiří, Velart Daniel, Palička Zdeněk, Eckelsberger Pavel – Blažek Tomáš, Bla-
žek Martin, Závodný Jiří, Čapka Jaroslav – Oborný Martin, Dědík Lukáš 

2. fáze od 45. minuty do 70. minuty, sestava: Martinovský Petr – Vantuch Dra-
homír, Chromečka Jan, Palička Zdeněk, Juřena Tomáš – Blažek Tomáš, Zá-
vodný Jiří, Bednář Jiří, Krumpolc Miroslav – Oborný Martin, Pojezdala Pavel 

3. fáze od 70. minuty do konce utkání, sestava: Martinovský Petr – Vantuch 
Drahomír, Chromečka Jan, Velart Daniel, Juřena Tomáš – Krumpolc Miroslav, 
Závodný Jiří, Eckelsberger Pavel, Čapka Jaroslav – Dědík Lukáš, Pojezdala 
Pavel 
 
 
 

Mistrovské  utkání 
 
29. 3. 2015 FC  LIBHOŠŤ  -  FC  KOPŘIVNICE         1  :  0   (0  :  0) 

 Branky: 80. min. Oborný Martin 
Sestava:  Martinovský Petr - Eckelsberger Pavel, Velart Daniel, Palička 

Zdeněk, Bednář Jiří, - Blažek Tomáš ( 90. Juřena Tomáš ), Blažek 
Martin ( 88. min. Jachník Jiří ), Závodný Jiří, Čapka Jaroslav ( 71. 
Krumpolc Miroslav ) – Oborný Martin, Dědík Lukáš ( 53. Pojezdala 
Pavel )  

Trenér:  Salač Miroslav  
 
 „Tak, jako jsem svůj názor na dnešní mistrovské utkání s FC Kopřivnicí pre-
zentoval ve čtvrtečním Deníku, tak se moje slova v dnešním zápase potvrdila. 
Přestože v přípravných zápasech soupeři z I. A třídy byli „dobří“, mistráky býva-
jí úplně jiné „kafe“. O mých vyřčených a pravdivých slovech se dnes přesvědčí i 
samotní diváci“. To řekl před zápasem trenér Miroslav Salač. V prvním poloča-
se se naše převaha projevovala hlavně v držení míče a v dobrém krytí proti-
hráčů, které jsme moc před naši šestnáctku nepouštěli. V útočné fázi našim 
hráčům chybělo víc nápadů a hlavně chyběl moment překvapení se střelbou 
před a na hranici šestnáctky. Pokud ke střelbě došlo, byla nepřipravená a 
mnohdy značně zbrklá. Do druhého poločasu nastoupili hosté po bezbrankové 
první polovině daleko aktivněji, často hrozili brejky, které byly v zápětí doplňo-
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vané dalšími dvěma, třemi hráči. Při větším klidu v zakončování a přesnější 
střelbě se mohli klidně dostat do vedení. Nestalo se tak! V 80. minutě střídající 
Mirek Krumpolc se neukvapil, přidržel míč, počkal na nabíhajícího Martina 
Oborného, který se bravurně vyhnul ofsajdové pasti, položil si brankáře a ko-
lem bránícího hráče chladnokrevně poslal míč do prázdné branky. Jak se uká-
zalo, byla to jediná trefa do sítě, která znamenala pro naše mužstvo vítězství. 
Vítězství, které bylo tentokrát dost vydřené!   
 
 

DOROST 
 

KRAJSKÁ  ZIMNÍ  LIGA  v Brušperku 
 

7. 3. 2015   Mladší dorost – hala v Brušperku – finále 

 ŠK  ČIERNE ( Slovensko )  -  FC  LIBHOŠŤ 1   :   0 

 TJ  PETŘVALD na Mor.  -  FC  LIBHOŠŤ  4   :   3 

 Branky:  2 – Bátrla Tomáš, 1 – Vyštejn Adam 

 TJ  SOKOL  FRYČOVICE  -  FC  LIBHOŠŤ 1   :   0 

 FC  HEŘMANICE  SLEZSKÁ  -  FC  LIBHOŠŤ 1   :   1 

 Branky:  Čapka Patrik 

 FK  STAŘÍČ  -  FC  LIBHOŠŤ    2   :   1 

 Branky:  Bátrla Tomáš   

 

Turnaje se zúčastnili: 
Mička Filip - Vyštejn Adam, Šimíček Miroslav, Ištok Radim, Ištok Eduard, 
Nguyen Martin, Čapka Patrik, Kletenský Jaroslav, Bátrla Tomáš 
 

Družstvo mladšího dorostu FC  LIBHOŠŤ  skončilo ve finále KZL na 6. místě.  
  
8. 3. 2015 Přátelské utkání – hráno na umělé trávě v Novém Jičíně 

 SLAVOJ  JESENÍK n/O   -   FC  LIBHOŠŤ  6   :   3  

 Branky:  Bátrla Tomáš, Vyštejn Adam, Ištok Eduard 
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PŘÍPRAVKA 
 

KRAJSKÁ  ZIMNÍ  LIGA  v Brušperku 
 

8. 3. 2015  Starší přípravka  – hala v Palkovicích  

 SK  BRUŠPERK  -  FC  LIBHOŠŤ  3   :   0 

 UNIE  HLUBINA  -  FC  LIBHOŠŤ  3   :   0 

 SK  BRUŠPERK „B“  -  FC  LIBHOŠŤ 2   :   3 

 Branky:  Novotný Marek, Skalík Jakub, Krumpolc Miroslav 

 FK  NOVÝ  JIČÍN  -  FC  LIBHOŠŤ   10   :   2 

 Branky:  2 – Teichmann Tadeáš 

 FK  STAŘÍČ  -  FC  LIBHOŠŤ  4   :   0 
 

Turnaje se zúčastnili: 
Sopuch Tomáš - Skalík Jakub, Krumpolc Tomáš, Tomšík Daniel, Bartoš Adam, 
Novotný Marek, Teichmann Tadeáš, Žák David 
 
Družstvo FC LIBHOŠŤ obsadilo v tabulce 5. místo.                      

 
 
 

                                                                                            
Šimíček Jaroslav 
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Poděkování 
 

Děkujeme všem přátelům a známým,  
kteří se přišli rozloučit v pátek 13. března  

do kostela sv. Jakuba a na místní hřbitov s 

Vladislavem Šimíčkem 

který zemřel po těžké nemoci  9. 3. 2015 v Novém Jičíně. 
 

za pozůstalé: 
syn Jaroslav s rodinou 

dcera Božena s rodinou 
                                 bratr Oldřich s rodinou 

 
 
 

Děkuji vedení naší obce za nádherné blahopřání k mému životnímu jubileu. 
Dále děkuji paní Jarmile Boháčové a Miladě Vágaiové, které mi přišly jménem 
obecního zastupitelstva osobně poblahopřát a společně jsme strávili příjemné 
odpoledne. 

Josef Štěpán 
 

 

SPOLEČENSKÉ OKÉNKO 
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